

# Праздник русской берёзки

**ИЮНЬ**, первый летний месяц, и солнышком крепко согревал, и дождиком баловал. А ещё в июне мы, россияне, праздновали и День России, и православный праздник Троицы.

Как было радостно, что наши дети знают эти дорогие каждому сердцу праздники. Встречи наши проходили традиционно в Библиотеке семейного чтения. Открыли "Праздник русской берёзки" Людмила Фролова и ансамбль "Родные напевы". Неожиданно дети, пришедшие на праздник, ученики 3 школы, не сговариваясь, запели "Матушка Земля, белая берёзонька..." Так красиво и патриотично прозвучала знакомая песня.

На празднике услышали и взрослые женщины из читательского объедине-

ния "Серебряный родник", и дети замечательную песню о Святой Троице - "Верь в Святую Троицу, и всё устроится". И для детей, и для взрослых был интересен рассказ ведущего (Ткаченко Н.В.) о народных традициях праздника. А так как берёзка - это символ России, то и в гости она к нам пожаловала. Дети читали стихи Берёзке (Фролова Л.), а взрослые поделились пословицами о белостольной красавице. Насмешили всех "коробейники", предложившие "отведать берёзовую кашу" (прутками шуточно), посуду из бересты предложили гостям, и берёзовые веники для бани, для Саши и для Вани. Как много полезного даёт нам берёзка: и сок берёзовый, и бересту, и дёготь. Оказалось, что и



бабушки, и внуки знают о подарках берёзки-красавицы. А весёлые хороводы "Во поле берёза стояла", "На горе-то калина" и особенно "Кадриль-балалаечка" позвали в круг даже самых пассивных, никому не позволили усидеть на своих местах.

Праздники удались. Мы, участники ансамбля

"Родные напевы", порадовали и взрослых, и детей. Да и сами порадовались. Продолжаем воспитывать нравственность в наших детках через возрождение народных традиций.

**Надежда ТКАЧЕНКО,**  
руководитель ОО  
русской культуры  
"Истоки России"